

ВЕЛИКАЯ
ПОБЕДА

75 ЛЕТ

9 Мая — день победы над всемирным злом фашизмом, — это не просто праздник, это — один из величайших дней, почитаемый не только в России, но и во многих других пострадавших от захватчиков странах мира. День Победы 9 мая 1945 года. Документ о капитуляции Германии был подписан в Берлине 8 мая в 22 часа 43 минуты по местному времени.

Поздно ночью он был доставлен в Москву. И уже в 2 часа 10 минут по московскому времени советское радио сообщило о победе в Великой Отечественной войне.

Диктор Юрий Левитан прочел Акт о военной капитуляции фашистской Германии и Указ Президиума Верховного Совета СССР об объявлении 9 мая днем всенародного торжества – праздником Победы – и присвоении ему статуса выходного дня. Несмотря на поздний час, эта весть быстро распространилась. Уже к трем часам ночи улицы и площади Москвы и других городов были заполнены людьми.

Они поздравляли друг друга с праздником, пели песни, танцевали, заключали друг друга в объятия и качали всех военнослужащих, которые встречались им по пути.

Многие, вспоминая тех, кто не вернулся с войны, плакали. Это действительно был «праздник со слезами на глазах». Гулянья продолжались до самого утра.

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ УЖЕ 75 ЛЕТ. КАК БУДУТ ПРАЗДНОВАТЬ ПРАЗДНИК В СВЯЗИ С КАРАНТИНОМ?

Президент РФ Владимир Путин 16 апреля перенёс подготовку к празднованию Дня победы с 9 мая на более позднюю дату— в том числе и традиционный парад на Красной площади, а также шествие «Бессмертный полк». Новая дата празднования Дня победы пока не выбрана, но оно обязательно состоится в этом году, заявил Путин.



МЫ НЕ ЗАБУДЕМ

В связи с карантином 9 мая перенеслось, но мы не забудем наших героев, люди устраивают выступления для победителей под окнами. Не выходя из дома радовались, смотрели и благодарили что даже на нынешние обстоятельства про них не забывают.

